
Небојша Медојевић: Министар правде Црне Горе је индиректно оптужио Вучића да је помогао Ђукановићу у креирању афере "државни удар"
четвртак, 12 јануар 2017 22:32

 Лидер Покрета за промјене и члан Предсједништва ДФ-а Небојша Медојевић саслушан
је данас у Специјалном тужилаштву због навода које је раније изнио у медијима, а тичу
се шверца оружја које се обавља преко Црне Горе за милитантне организације на
Блиском Истоку.

  Медојевић је, поред те изјаве, пред специјалном тужитељком Лидијом Вукчевић изнио и
своја сазнања која се односе на тзв. аферу државни удар и поступања ГСТ Миливоја
Катнића у том предмету. Оба ова предмета су означена као тајна и покренут је извиђај
пред Специјалним тужилаштвом, а лидер ПзП-а је на прес-конференцији навео следеће:
 

„Мени је драго што је Тужилаштво коначно покренуло поступак који се односи на моје
наводе које сам изнио у медијима и заиста је тужно да у једној држави један посланик и
новинари откривају овакве ствари, али то довољно говори да Мило Ђукановић и његови
блиски сарадници контролишу службе безбједности, полицију и тужилаштво“, казао је
он.

  

Посланик ДФ је такође поменуо име Мохамеда Дахлана који је према његовим
сазнањима веза између Блиског Истока и Црне Горе:
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„Мохамед Дахлан, држављанин Црне Горе којем је Влада Црне Горе дала
држављанство је оснивач милитантне организације Ал Фатах, који је преко црногорске
компаније и захваљујуци блиским везама са режимом организовао шверц оружја преко
Саудијске Арабије и тако спојио ове двије организације“, навео је Медојевић.

  

ДПС планирао хаос на изборе

  

Он је затим тужитељки Вукчевић изнио своја сазнања у другом отвореном предмету који
се односи на тзв. аферу државни удар и поступања Миливоја Катнића у том случају.

  

„Неколико дана прије избора обавијестили смо Катнића о плану ДПС-а који је по сваку
цијену желио да испровоцира нереде и хаос у току изборног дана, како би увео
ванредно стање и спријечио велику побједу опозиције. Катнић није желио да поступи по
сазнањима ДФ-а, већ се ставио у службу владајуће партије и брже боље исконструисао
лажни државни удар и омогућио ДПС-у побједу“, казао је Медојевић.

  

Он је додао да је данас испоштовао црногорске институције, одазвао се позиву
Тужилаштва и помогао у истрази, како би се ова афера довела до краја, јер је ДФ-у у
интересу да истина изађе на видјело и да се докаже да је ово монтирани случај због
којег ће Миливоје Катнић поднијети оставку или ће бити смијењен.

  

Запањујућа изјава Пажина

  

Први човјек ПзП-а је поменуо и запањујућу изјаву министра правде Зорана Пажина који
је својом изјавом индиректно оптужио премијера Србије Александра Вучића да је
помогао Ђукановићу у креирању ове афере и напоменуо да се Вучић мора одмах
огласити и демантовати ове наводе:

  

„Нека Пажин настави да буде Ђукановићев курир код Миливоја Катнића, али његова
изјава када је рекао да они немају доказе за умијешаност Ристића и Богићевића за
наводни терористички акт, већ да их има Александар Вучић, то је најдиректнија оптужба
да је Вучић учествовао у креирању наводног државног удара и тако помогао
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Ђукановићу. То је уједно и показатељ да држава Црна Гора нема доказе против ова два
српска држављанина и да су их без икаквих доказа ставили на црвену Интерполову
потјерницу“, казао је Медојевић.

  

(ИН4С)
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